ZLOMKY

welo W,
Vypocitej a vysledek zapis v zakladnim tvaru. Pokud to lze, vyjadri vysledek jako smisené
Cislo.
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E Preved zlomky a smiSené &islo na desetinna é&isla.
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E Dopln znaky rovnosti a nerovnosti.
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Vypoditej priklady a k vysledkiim pfifad’ pismena z tabulky. Zjisti§ pfijmeni zpéval:‘.ky!__,_'-: i3
ziskala od roku 1989 do roku 2013 nejcastéji hudebni cenu World Music Awards. e
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E Honza chce jet na jazykovy kurz do Londyna. Kurz stoji 25 000 K¢. Babicka slibila, ze zaplati
pétinu z celkové ceny kurzu. Honza prispeje ¢astkou, ktera odpovida poloviné babi¢cina
prispévku. Zbytek penéz zaplati rodice. Jak velka ¢ast vyjadrena zlomkem zbyde na rodice?
Kolik korun rodice zaplati?

POCETNI OPERACE S CELYMI A RACIONALNIMI CISLY Prolte. o 48405

E Projdi bludistém od zeleného kolecka k c¢ervenému. Do €erveného kolecka zapis vysledek.
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Vypocitej a vysledek zapis ve tvaru desetinného cisla. a6
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n Vypocitej priklady a vysledky zaznac na ¢iselnou osu. Odhalis chatovaci zkratku.
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